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1. −11 ist 111101012 und 14 ist 000011102.
11110101

+00001110
1 1 1 1 1 1

00000011

2. ~a ist 0xC5, a|b ist 0x7E, a^b ist 0x4C.

3. a || ((((b % 3) + 5.0f) > 1.0f) && (! a))
___0___ true_
______5.0f______
___________true__________
___________________true_____________

__________________true___________________

4. bool isPrime(unsigned int x) // Rückgabetyp bool statt void
{
for(unsigned int i = 2; i < x; i++) // Zuweisung statt Vergleich
{

if(x%i == 0) // teilbar <=> Rest 0, nicht Rest 1
{
return false;

}
}
return true;

}

5. int addAmounts(Item items[], int number, char initial)
{

int sum = 0;
for(int i = 0; i < number; i++)
{

if(items[i].name[0] == initial)
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{
sum += items[i].amount;

}
}
return sum;

}

6. int x = 42;
int y = 0;
// ...
if(x == 1 || x == 2)
{

y = x;
y += 10; // Nach dem case stand kein break!

}
else if(x == 3)
{

y += 10;
}
else
{

y = 11;
}

7. a ← hole Zahl vom Benutzer
b ← 1
s ← ”Nein”
Solange b ≤ a

Ist b = a?

J N
s ← ”Ja”

b ← 2·b
Gebe s aus

8. bool findAB(char a[])
{
int n = strlen(a);
for(int i = 0; i < n-1; i++)
{

if(a[i] == 'A' && a[i+1] == 'B')
{
return true;

}
}
return false;

}
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9. a ist 5. a zählt, wie oft die Funktion aufgerufen wird. Der Aufruf f(3) führt
zum Aufruf von f(2) und f(1), der Aufruf von f(2)wiederum zum Aufruf
von f(1) und f(0).

10. a ist 42, b ist 100, c ist 41.

11. Der Wert 0 (weil das einzige Einser-Bit von 16 durch die Multiplikation nach
links herausgeschoben wird).

12. Wenn x kleiner als null ist, wird 1 addiert und später im return wieder
abgezogen. Wenn x größer oder gleich null ist, wird 1 abgezogen und später
im return wieder addiert.

int f(int x)
{

return x;
}


